

国庆全球股市巨震，明天开盘如何应对

当人在考虑第二天该干嘛干嘛的时候。是时候也要考虑下为何只考虑第二天。

古人云：不谋全局者不足以谋一域，不谋万世者不足以谋一时。就是说不能从大局想问题的，不足以考虑某一方面；不能做出长远规划的，不足以做出短期计划。

明明近期都是熊市，还只考虑第二天干嘛干嘛。这个明显就是不太长远的做法。若说是短线高手，那短线高手遇到熊市利空，就是收手观察，或者等待合适时机入场捡便宜的时候。

应对各种利空，巴菲特其实已经给出了很好的策略。关注本质，而不是一时半会的市场波动。毕竟波动大体是价格的表现形式，价格基本都是围绕价值在起伏而已。

原创作者——思开skybeamer

全球疫情对股市影响大吗

全球疫情对股市影响当然很大。只是有跌的影响，也有涨的影响。

跌的影响原因很简单，疫情严重进行时的国家和地区，股票一定大跌。当然，就算在这些国家，和控制疫情相关公司的股票也会涨。

但是，疫情先控制成功的国家，如果这个国家的经济总体质量是健康的，股票市场一定会大涨。原因很简单，热钱的流动。

疫情既导致很多行业萎缩，投资者无法找到投资的渠道；另一方面，各国为了挽救经济，又拼命印钞票，全球流动性过于充盈。

投资渠道变少，钞票变多。这种情况就会出现“热炒”，所以抓住机会，就有可能赚大钱，不过，也要小心热钱烫到手。

及时从热钱中抽身也很重要。

为什么瑞信传闻后全球股市却持续大涨

英国“减税恐慌”和瑞信事件[2]也不足以让央行放缓紧缩。部分投资者认为，这两件风险事件会增加金融危机的概率，从而倒逼央行放缓紧缩，甚至提前转向宽松。我们认为这些想法是不成熟的。首先，英国“减税恐慌”的根源在于政府的减税

政策过于激进，引发市场对“财政主导”的担忧，如果央行为配合财政扩张而转向宽松，反而会加剧担忧，加大金融市场不稳定。其次，瑞信事件[3]目前尚不足以引发系统性金融风险。2008年全球金融危机后，欧美政府加强金融监管，金融机构的流动性覆盖比率和一级资本充足率均显著提升。我们认为在这种情况下发生金融系统性风险的概率或不大，当前全球经济面临的主要矛盾仍是高通胀，而非金融不稳定风险。因此当瑞信事件过于恶化的情绪炒作过之后，市场认为央行的降息会到来。股市短期受支撑。

全球股市历史多少年

15世纪的意大利商业城市中的证券交易主要是商业票据的买卖，1602年在荷兰的阿姆斯特丹特成立了世界上第一个股票交易所。1773年英国的第一家证券交易所在“乔纳森咖啡馆”成立，该所1802年获得英国政府的正式批准，即现在伦敦证券交易所的前身。1790年成立了美国第一个证券交易所---费城证券交易所。

[详细资料看这里](#)

1602年，在共和国大议长奥登巴恩维尔特的主导下，荷兰联合东印度公司成立。就像他们创造了一个前所未有的国家一样，如今，他们又创造了一个前所未有的经济组织。

荷兰莱顿大学历史系教授维姆·范登德尔：

是的，可以这么说。它是第一个联合的股份公司，为了融资，他们发行股票，不过不是现代意义的股票。人们来到公司的办公室，在本子上记下自己借出了钱，公司承诺对这些股票分红，这就是荷兰东印度公司筹集资金的方法。

荷兰阿姆斯特丹历史博物馆馆长洛德韦克·瓦赫纳尔：

他们聚集了650万的资金，差不多相当于300万的欧元，而那时候，这些钱值几十亿，用这些钱他们建立了公司。

通过向全社会融资的方式，东印度公司成功地将分散的财富变成了自己对外扩张的资本。甚至，阿姆斯特丹市市长的女仆也成了东印度公司的股东之一。成千上万的国民愿意把安身立命的积蓄投入到这项利润丰厚，同时也存在着巨大风险的商业活动中，一方面是出于对财富的渴望，更重要的是，因为荷兰政府也是东印度公司的股东之一。政府将一些只有国家才能拥有的权利，折合为25000荷兰盾，入股东印度公司，这就大大增加了东印度公司的权限和信誉。

荷兰莱顿大学历史系教授维姆·范登德尔：

（政府给东印度公司的特权是）可以协商签订条约，发动战争，这样它就成为了在亚洲的独立主权个体，或者说从南非到日本的整个地区，它都可以像一个国家那样运作。

在一切准备妥当之后，东印度公司的船队出航了。西班牙国王几乎是用鄙夷的态度对待这个不自量力的挑战者。但是，在东印度公司成立后的短短五年时间里，它每年都向海外派出50支商船队，这个数量超过了西班牙、葡萄牙船队数量的总和。

荷兰阿姆斯特丹历史博物馆馆长洛德韦克·瓦赫纳尔：

前十年他们（东印度公司）没有付任何的利息，因为投资者喜欢把钱投到造船、造房子，以及在亚洲建立一个贸易王国上面。做完这些，十年后，公司第一次给股东派发了红利。

连续十年不给股东们分红利。这样的经营方式为什么能够得到投资者的认可？

这是

美股重挫会引发全球股市动荡吗

成事攻略认为:最危险的是美联储和特朗普都不对债务负责，债务崩盘对实体经济和股市具有决定影响和打击，次危险的才是美国股市。美股是世界股市的晴雨表，美股动荡当然会有引起世界股市影响；但是美股往往反应更加敏感，美国家庭持有股票的比例达56%，这是美国人最重要的资产，而中国家庭持有股票的比例才达到7%，中国人的财富都在房子上，据报称，中国房产价值达到65万亿美元，超过美欧和日本综合。鉴于2008美国股市引发世界金融危机的教训，美联储会小心翼翼，使股票动荡限定在金融市场的层面，而不是扩展到房地产，汽车，投行发生实体经济危机，所以它不会紧急刹车，也不会加大油门。但是最危险的在于美联储和特朗普都不对债务负责，美国政府和民间累计的债务（共计247万亿美元）不见消减的迹象，攻略观察，特朗普不在乎这些债务，他认为这些债务都是上任上上任积累造成的，他会继续发行国债以达到他修建基础设施、隔离墙、军事目的等目的，随着美国家庭巨额债务的累计（已达13万亿美元），这是最危险的，因为美联储和特朗普都不对债务负责，一旦债务崩盘会树倒猴孙散。